
 

Узагальнений аналіз результатів опитування здобувачів  вищої освіти 
щодо шляхів популяризації академічної доброчесності    

 

Узагальнений аналіз результатів опитування здобувачів  вищої 

освіти про їх ознайомленість з документами академії щодо 

політики і процедури дотримання  академічної доброчесності 

 

Узагальнений аналіз опитування науково-педагогічних  працівників 

академії  щодо чіткості та зрозумілості політики, стандартів і 

процедур дотримання академічної доброчесності 
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ВИКЛАДАЧІ ТА КУРАТОРИ 

РОЗГЛЯДАЄТЬСЯ В НАВЧАЛЬНИХ ДИСЦИПЛІНАХ 

ПРОВОДЯТЬСЯ СЕМІНАРИ ТА ТРЕНІНГИ 
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Результати опитування учасників освітнього 
процесу щодо політики  і процедур дотримання 

академічної доброчесності в ЗВО 
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